

TÁJÉKOZTATÓ

Kelebia község lakossága részére a koronavírus-járvány miatti intézkedésekről.

Tisztelt Lakóközösség!

A kormány döntése értelmében 2021. március 8. napjától szigorított védelmi intézkedések léptek életbe.

A maszkviselés belterületen az utcákon és a közterületeken kötelező. A másik embertől lehetőség szerint legalább másfél méter védőtávolságot kell tartani.

Az esti kijárási tilalom továbbra is érvényben maradt. Este 8 óra és reggel 5 óra között csak munkavégzésre vonatkozó igazolással lehet ez alól mentesülni.

A szabadtéri sporttevékenység abban az esetben lehetséges, ahol tartható a másfél méteres távolság.

A kézilabda csarnokban csak az igazolt sportolók edzései lehetnek, a meccsek kizárólag zárt kapuk mögött rendezhetők.

Továbbra is zárva tart a művelődési ház és a könyvtár, valamint az agrárkereskedelmi központ.

Az alacsony fertőzési számokra tekintettel a bölcsőde nem zár be.

Óvodai gyermekfelügyelet:

Az óvodákra elrendelt rendkívüli szünet időtartama alatt 2021. március 8-tól a Gézengúz Óvodában napközbeni gyermekfelügyeletet biztosítunk. Ezt a szülőnek írásban kell kérnie Iván Éva intézményvezetőhöz eljuttatott kérelmében. A kérelem elektronikusan is elküldhető a gezenguzkelebia@gmail.com címre. Kérjük a szülőket, hogy a gyermekfelügyeletet csak a legszükségesebb – munkavégzés, védekezésben való közreműködés- esetben vegyék igénybe. Az intézményi gyermekfelügyeletet igénybe vevő gyermekek részére az óvodában helyben biztosított az étkezés. A napközbeni felügyeletet igénybe nem vevő gyermekek részére az étkezés elvitelre biztosított. Erre vonatkozó igényét a szülő, törvényes képviselő Iván Éva intézményvezetőnél jelezheti.

Általános iskolai gyermekétkeztetést ételhordóban történő elvitelre a digitális tanrend idején is biztosítja az önkormányzat. Erre az igényt Kiss Gabriella ételmezésvezetőnél kell jelezni a 77/454-201, vagy 06205938570 telefonszámon.

A **kolbászsori tanyaházban**, felügyelet mellett, munkaidőben informatikai eszközök állnak rendelkezésre az ott élő diákok részére.

A **Szent Erzsébet Otthonházban** továbbra is kijárási és látogatási tilalom van érvényben. Az otthonukban élő rászoruló személyeknek továbbra is biztosítjuk a szociális étkezést és a házi segítségnyújtást. Az idősek klubja nem működik.

A **Kelebiai Polgármesteri Hivatal** zárva van. Ügyintézéshez hívják a 77/454-201 telefonszámot, vagy küldjenek e-mailt a kelebia.onkormanyzat@kelebia.hu címre, vagy a 558456702KRID hivatali kapura. A csak személyesen intézendő ügyekről is először az érintett ügyintézővel egyeztessenek.

A **koronavírus elleni oltásra történő regisztrálásban** segítséget nyújtunk annak aki kéri. Hívja fel a Polgármesteri Hivatalnál Varga Laurát, vagy Bíró Zoltán tanyagondnokot a 06304527729, vagy Kocsis György tanyagondnokot a 06302479313 telefonszámon, vagy Bíró Melindát a 06304558495 telefonszámon.

AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉSE

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy önkormányzatunk 7/2013.(IV.5.) számú önkormányzati rendelete értelmében lehetőség van az avar és kerti hulladék égetésére.

A fontosabb szabályok az égetéssel kapcsolatban:

- avar és kerti hulladékot égetni október 1. és április 30. között, 9 és 17 óra között, szélcsendes időben lehet,
- avar és kerti hulladékot csak olyan helyen szabad égetni, ahol az égetés hősugárzása személyes biztonságot nem veszélyeztet, vagyoni és környezeti kárt nem okoz,
- a tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról a tűz gyújtója köteles gondoskodni,
- az elégetendő kerti hulladék nem tartalmazhat más háztartási, ipari eredetű hulladékot (pl. gumi, műanyag, stb.),
- a tűz helyszínén olyan eszközöket kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható.

A fenti szabályok már csak a veszélyhelyzet időtartama alatt alkalmazhatóak. Amint a veszélyhelyzet megszűnik, környezetvédelmi okok miatt törvény erejénél fogva az önkormányzat rendeletét hatályon kívül kell helyezni. A veszélyhelyzet megszűnésének időpontjából már tilos lesz a nyílttéri kerti hulladék égetése, a katasztrófavédelmi hatóság azért bírságot szabhat ki. Ezért, ha kerti hulladékot kíván égetni, és bizonytalan abban, hogy tart-e még a veszélyhelyzet, hívja fel a Polgármesteri Hivatalban Zsilinszki Gergely műszaki ügyintézőt.

A **szelektív hulladékgyűjtők** (sárga kukák) ürítése minden hónap második péntekén esedékes!

A **Koronavírus-járvány** okozta fertőzéshullám harmadik ütemében Kelebiát mindezidáig elkerülte a tömeges megbetegedés. Jelenleg 2 esetben van karanténos intézkedés, de két héttel ezelőtt egy hétig egy sem volt a településen. Jelenleg a Jánoshalma-Kiskunhalas-Kiskunmajsa vonalon van a legnagyobb probléma.

Kérem, hogy mindannyiunk érdekében tartsuk be az alapvető védekezési szabályokat (maszk, fertőtlenítés, távolságtartás), kerüljük a nagyobb embercsoportokkal való találkozást (pl. bevásárlóközpontok) és regisztráljunk a védőoltásra!

Köszönöm a figyelmet!

Üdvözlettel: Máczkó József
polgármester

